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複式簿記要論・第4章・復習問題 No.1.

4.1

4/1 (借)　現　 　　　　　金 900,000 (貸)　資　 　本　 　金 900,000
4/4 (借)　現　 　　　　　金 500,000 (貸)　借　 　入　 　金 500,000

4/8 (借)　備 　　　　　　品 200,000 (貸)　現　 　　　　　金 200,000
4/10 (借)　商　 　　　　　品 400,000 (貸)　現　 　　　　　金 400,000
4/14 (借)　売　　 掛　　 金 500,000 （貸） 商　　　 　　　品 300,000

     　商 品 売 買 益 200,000
4/17 (借)　商　 　　　　　品 600,000 (貸)　現　 　　　　　金 300,000

      買　　 掛　 　金 300,000

4/20 (借)　現　 　　　　　金 490,000 （貸） 商　　　 　　　品 540,000
　　　 売　　 掛　　 金 490,000      　商 品 売 買 益 440,000

4/22 (借)　現　 　　　　　金 360,000 (貸)　売　 　掛　 　金 360,000

4/23 (借)　現　 　　　　　金 170,000 (貸)　受 取 手 数 料 170,000
4/25 (借)　給　　　　 　　料 570,000 (貸)　現　 　　　　　金 690,000

       支　払　 家　賃 120,000
4/28 (借)　買　　 掛　　 金 190,000 (貸)　現　 　　　　　金 190,000

4/30 (借)　借　　 入　　 金 400,000 (貸)　現　 　　　　　金 440,000
　　　 支　払　 利　息 40,000

現        金 買  掛  金
4/1　資本金 900,000 4/8　備　品 200,000 4/28　現　金 190,000 4/17　商　品 300,000

4/4　借入金 500,000 4/10　商　品 400,000
4/20　諸　口 490,000 4/17　商　品 300,000
4/22　売掛 360,000 4/25　諸　口 690,000 借  入  金
4/23受取手 170,000 4/28　買掛 190,000 4/30　現　金 400,000 4/4　現　金 500,000

4/30　諸　口 440,000

資  本  金
売  掛  金 4/1　現　金 900,000

4/14　諸　口 500,000 4/22　現　金 360,000
4/20　諸　口 490,000

商        品 商品売買益

4/10　現　金 400,000 5/14　売掛 300,000 4/14　売掛 200,000
4/17　諸　口 600,000 5/20　諸　口 540,000 4/20　諸　口 440,000

備        品 受取手数料

4/8　現　金 200,000 4/23　現　金 170,000

給        料
4/25　現　金 570,000

支払家賃
4/25　現　金 120,000

支払利息
4/30　現　金 40,000



複式簿記要論・第4章・復習問題 No.2.

4.2

　　仕　　訳　　帳 1

　平 　成
摘　　　　　　　　　要

元
借　方 貸　方

　〇　 年 丁
5 1 　　　諸　　　　口 （資　　　本　　　金） 41 700,000

（現　　　　　　　　金） 1 500,000
（備　　　　　　　　品） 5 200,000
現金・備品を出資し、営業開始

4 （現　　　　　　　　金） 1 300,000
（借　　　入　　　金） 32 300,000

日本橋銀行より借入

6 （商　　　　　　　　品） 　　諸　　　　　口 4 800,000
（現　　 　　　　　金） 1 400,000
（買　　　掛　　　金） 31 400,000

銀座商店より商品仕入

9 （売　　　掛　　　金） 　　諸　　　　　口 2 600,000
（商　 　　　　　　品） 4 300,000
（商 品 売  買  益） 51 300,000

兜町商店に商品掛売

12 　　　諸　　　　口 　　諸　　　　　口
（現　　 　　　　　金） 1 250,000

（売　　　掛　　　金） 2 500,000
（商　 　　　　　　品） 4 400,000
（商 品 売  買  益） 51 350,000

八丁堀商店に商品売上
17 （現　　 　　　　　金） 1 800,000

（売　　　掛　　　金） 2 800,000

兜町商店、八丁堀商店に対する売掛金回収
21 （貸　　　付　　　金） 3 200,000

（現　　 　　　　　金） 1 200,000
新川商店に貸付

25 　　　諸　　　　口 （現　　 　　　　　金） 1 540,000
（給　　　　　　　 料） 61 350,000
（広  告  宣 伝 費） 62 110,000

（交      通      費） 63 80,000
諸経費支払い

27 （現　　 　　　　　金） 1 110,000
（貸　　　付　　　金） 3 100,000
（受 　取 　利　 息） 52 10,000

新川商店に対する貸付金回収
29 　　　諸　　　　口 （現　　 　　　　　金） 1 220,000

（借　　　入　　　金） 32 200,000
（支　 払 　利　 息） 64 20,000

5,020,000 5,020,000



複式簿記要論・第4章・復習問題 No.3.

　　　現　　　　　　金 1

 平 成
摘　　要

元
借　　方

 平 成
摘　　要

元
貸　　方

 ○ 年 丁 ○ 年 丁

5 1 資本金 1 500,000 5 6 商　　品 1 400,000
4 借入金 〃 300,000 21 貸付金 〃 200,000
12 諸　　口 〃 250,000 25 諸　　口 〃 540,000
17 売掛金 〃 800,000 29 諸　　口 〃 220,000
27 諸　　口 〃 110,000

　　　売　　掛　　金 2

 平 成
摘　　要

元
借　　方

 平 成
摘　　要

元
貸　　方

 ○ 年 丁  ○ 年 丁
5 9 諸　　口 1 600,000 5 17 現　　金 1 800,000
12 諸　　口 〃 500,000

　　　貸　　付　　金 3

 平 成
摘　　要

元
借　　方

 平 成
摘　　要

元
貸　　方

 ○ 年 丁 ○ 年 丁

5 21 現　　金 1 200,000 5 27 現　　金 1 100,000

　　　商　　　　　　品 4
 平 成

摘　　要
元

借　　方
 平 成

摘　　要
元

貸　　方
 ○ 年 丁  ○ 年 丁
5 6 諸　　口 1 800,000 5 9 売掛金 1 300,000

12 諸　　口 〃 400,000

　　　備　　　　　　品 5

 平 成
摘　　要

元
借　　方

 平 成
摘　　要

元
貸　　方

 ○ 年 丁  ○ 年 丁
5 1 資本金 1 200,000

　　　買　　掛　　金 31

 平 成
摘　　要

元
借　　方

 平 成
摘　　要

元
貸　　方

 ○ 年 丁  ○ 年 丁
5 6 商　　品 1 400,000

　　　借　　入　　金 32

 平 成
摘　　要

元
借　　方

 平 成
摘　　要

元
貸　　方

 ○ 年 丁  ○ 年 丁
5 29 現　　金 1 200,000 5 4 現　　金 1 300,000



複式簿記要論・第4章・復習問題 No.4.

　　　資　　本　　金 41

 平 成
摘　　要

元
借　　方

 平 成
摘　　要

元
貸　　方

 ○ 年 丁 ○ 年 丁

5 1 諸　　口 1 700,000

　　　商品売買益 51

 平 成
摘　　要

元
借　　方

 平 成
摘　　要

元
貸　　方

 ○ 年 丁  ○ 年 丁
5 9 売掛金 1 300,000

12 諸　　口 〃 350,000

　　　受  取  利  息 52

 平 成
摘　　要

元
借　　方

 平 成
摘　　要

元
貸　　方

 ○ 年 丁  ○ 年 丁
5 27 現　　金 1 10,000

　　　給　　　　　　料 61

 平 成
摘　　要

元
借　　方

 平 成
摘　　要

元
貸　　方

 ○ 年 丁  ○ 年 丁
5 25 現　　金 1 350,000

　　　広告宣伝費 62

 平 成
摘　　要

元
借　　方

 平 成
摘　　要

元
貸　　方

 ○ 年 丁  ○ 年 丁
5 25 現　　金 1 110,000

　　　交　　通　　費 63
 平 成

摘　　要
元

借　　方
 平 成

摘　　要
元

貸　　方
 ○ 年 丁  ○ 年 丁
5 25 現　　金 1 80,000

　　　支　払  利  息 64

 平 成
摘　　要

元
借　　方

 平 成
摘　　要

元
貸　　方

 ○ 年 丁 ○ 年 丁

5 29 現　　金 1 20,000
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